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ОБАВЕШТЕЊЕ 

 
У складу са Правилником о обезбеђивању средстава за остваривање потреба и интереса у 

области спорта на територији општине Петровац на Млави, удружења грађана из области спорта са 
седиштем на територији општине Петровац на Млави, а која су чланови припадајућег националног 
гранског савеза, потребно је да до 01. јуна 2023. године доставе Спортском савезу општине 
Петровац на Млави, на прописаном обрасцу своје годишње програме за финансирање спорта за 
2024. годину. Обрасце је потребно попунити штампаним словима (на компјутеру), потписати и 
одштампати у 3 (три) примерка од којих 2 (два) предају Спортском савезу, а 1 (један) задржавају за 
себе, и ОБАВЕЗНО тај исти образац доставити у електронском облику на носачу медија (ЦД, флеш 
меморија и сл). Уколико нека од организација у области спорта не достави Спортском савезу општине 
Петровац на Млави свој предлог програма до 1. јуна 2023.године, оставиће им се (само у оправданим 
случајевима) накнадни рок до седам дана за достављање предлога, а ако ни тада предлог не буде 
достављен, сматраће се да је та организација одустала од предлагања својих програма у текућој години 
за 2024. годину и неће бити разматрани од стране комисије за спорт.  

Спортски савез дужан је да за све приспеле годишње програме организација у области спорта 
изврши ревизију предлога и обрасца предлога програма и достави исте Комисији за спорт до 30. јуна 
2023. године, заједно са обједињеним прегледом носилаца годишњих програма и укупно предложених 
средстава (Образац 1; део 3 „Правилника о обезбеђивању средстава за остваривање потреба и интереса 
у области спорта на територији општине Петровац на Млави“). 

 
У наставку можете погледати динамику извршавања годишњих програма из области спорта: 
– 1. јул – Стручна комисија анализира и оцењује поднете предлоге годишњих програма и 

подноси предлог Општинском већу; 
– 15. јул – Општинско веће утврђује прелиминарни обједињени предлог годишњих 

програма задовољавања потреба и интереса грађана у општини Петровац на Млави, за наредну 
буџетску годину, на основу предлога Стручне комисије; 

– 15. децембар – Општинско веће ревидира прелиминарни обједињени предлог годишњих 
програма и  усклађује га са средствима утврђеним у буџету општине Петровац на Млави за наредну 
годину. 

– 30. децембар – Општинско веће одлучује (доноси решење) о одобравању програма и 
обавештава носиоце програма о висини одобрених средстава по годишњим програмима; 

– 31. јануар – председник општине закључује уговор о реализовању програма. 
 
Наведени рокови представљају крајње рокове за предузимање утврђених радњи. 
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